

Малют-Ростов н/Дону

9 ИЮЛ. 35 U

34 Коллектив театра имени Горького вернулся из гастрольной поездки

7 июля в Ростов вернулся из гастрольной поездки коллектив театра имени Горького. В Сочи и на курортах Кавказских минеральных вод театр показал 52 спектакля, которые посмотрели 50 тысяч отдыхающих. Наибольшим успехом у зрителей пользовалась пьеса «Павел Греков». В Кисловодске, Ессентуках и Железноводске эта пьеса шла 17 раз.

В августе, после отпуска, коллектив театра начнет подготовку к новому сезону, открытие которого предполагается 11 сентября.

(РостоблТАСС).

Ростовский обл. фил.
Малют, Ростов
Дорожная